
中班苹果蹲游戏教案(汇总5篇)
作为一名专为他人授业解惑的人民教师，就有可能用到教案，
编写教案助于积累教学经验，不断提高教学质量。优秀的教
案都具备一些什么特点呢？下面我帮大家找寻并整理了一些
优秀的教案范文，我们一起来了解一下吧。

中班苹果蹲游戏教案篇一

活动意图：

活动目标：

1、学习量词：双、条、顶、挂、……

2、学习正确运用量词，培养语言迁移的能力。

3、培养幼儿的观察力，口语表达及扩散思维。

活动准备：

图片（一幅由六张小图组成的大图）、礼物若干。

活动过程：

一、学习量词：

1、分组看六幅小图：幼儿自由探索图上有什么？各有多少？

2、请幼儿代表讲述看到什么及多少。

4、师生一起运用量词讲述其它小图内容。



二、运用所学量词：

1、运用量词讲述六张小图拼成的大图。

重点理解不同的物体要用不同的量词。

2、根据大图的情节，转移到送礼物的活动。

（圣诞老人拉着雪橇车，给小朋友们送礼物）

3、游戏：《换礼物》

新年到，新年到，幼儿园里真热闹，

你做伞，我做帽，互换礼物哈哈笑！

要求幼儿儿歌念完后，和好朋友换礼物时说一句完整的话，
如：我送给你一双手套。

中班苹果蹲游戏教案篇二

今天，我们教研组轮到我听课，说起来还真是紧张，这些日
子一直在为昨天家长开放日上课准备着、忙碌着，时间飞快
今天又是周五了，我们幼儿园实行的“推门听课”今天轮到
我了，早上李老师说等会要来听我的课，紧张的我说出了自
己内心的想法：“准备的不是很充分，要请大家包涵了。”

活动开始了，在这次活动中，我所设计是的中班语言活动
《蓝色小花》，活动的目标为两点：

1、理解故事角色的善良品格，感受温馨美好的作品情境。

2、能清晰地表达自己对故事中角色的理解。在设计方案的时
候，我根据我班幼儿升入中班了，我把目标的第二个定为能



清晰表达对故事中角色的理解，希望能在原来的基础上对幼
儿有所提升，在活动后，我根据活动中情况首先感受到自己
定的对本班的幼儿要求有点高了，如果变成：学说故事中角
色间的对话，感受帮助、关心别人的情感 ，可能更好对于我
们班的幼儿，更适合他们的能力。

我以一朵蓝色小花开在我们班，请幼儿和花打招呼，拉近蓝
色小花和孩子们的距离，接着教师边讲述边出示图片，由于
讲说过程中，我把对话没有特别拿出来学说，孩子们理解的
不透，孩子们对于角色的对话孩子们只是大至的过了，有老
师的一句你为什么喜欢蓝色小花？过渡到听录音，由于前面
的对话吃得不透，孩子们听录音不是很认真，我着急的想让
孩子们静下来，我在听录音的时候加上动作请幼儿做，注意
力更不集中了，孩子在活动中表达得并没有这么完整，甚至
只学会了动作，，大多数幼儿都没有真正的感觉进入情境，
活动中，我把情感的启发代的太多，把握的不好，导致在最
后一个环节，我本想用简笔画记录孩子们想要帮助的，结果
由于课时准备的不充分，我用了字记录，这四个花瓣对于幼
儿的经验提升起的效果不大，因为孩子对字不认识，兴趣也
不大，我想如果是原来的简笔画记录孩子看看说说可能吸引
力会对幼儿有效果，并重点放在故事角色的理解，课后我想
改为：学说故事中角色的对话，通过这样的一种调整，就可
能会更贴切于目标，更有助于问题的解决。

对于我们这样的青年教师，我想对于一个材料的解析是非常
重要的，在今后的日子里，我将会把我基本功扎的稳些、扎
实些，并根据这次活动中所出现的问题加以调整和改进的，
在平时的日子里我会更努力的练就、积累。

中班苹果蹲游戏教案篇三

1.理解故事内容，学说故事中蜗牛与朋友的对话；



2.知道蜗牛因为害怕困难所以搬家没有成功，萌生克服困难
的勇气。

在整个教学过程中我主要把握了以下四个环节：

1.分段倾听故事，理解每一段故事的内容，；

2. 学说故事中蜗牛与蜜蜂、蝴蝶、青蛙的对话；

3. 讨论：小蜗牛的做法对吗？怎样才是勇敢的孩子等等；

4.完整欣赏故事。整个教学活动下来，我觉得故事的内容很
独特，里面的对话工整、有序，阐述的道理明显、易懂，整
个环节很容易把握，同时也带给我一些启示。

第一、 故事采用先分段再完整欣赏的方式，有利于幼儿对故
事内容的理解与把握；

第三、可能受到幼儿情绪的影响，我在延伸活动中加入了

一个游戏表演的`环节，请小朋友来扮演蜗牛、蜜蜂、蝴蝶、
青蛙，练习他们之间的对话，我发现小朋友很愿意上来表演，
而且表演的非常好。

通过《蜗牛搬家》这节课，我对中班的语言课教学稍稍找到
了一些方式方法，让宝宝们更开心的去接受了知识，相信：
只要自己不断的积累，一定会在教育教学中有所突破与长进
的，学会打破自己的固有的状态，改变教师的身份位置，关
注幼儿的内心世界，实际教学中多从幼儿的角度考虑；在教
学中要追随幼儿的自然状态来调整预设的目标、程序和内容，
尊重幼儿的现在状态与水平。最重要的是真正地转变教育观
念，不能将幼儿看成是被教育和改造的对象，而应当将幼儿
看成一个独立的个体，从而在实践中更好地尊重幼儿。作为
一名幼儿教师，我们的爱不应该是盲目的。教师只有在坚持



尊重幼儿主体地位的前提下，发挥自己在工作中的主导作用，
才能真正成为幼儿学习活动的支持者、合作者、引导者。而
处理好这些问题，对于建构积极、有效的师生互动，更好地
开展我们的工作有着重要意义.为了这群活泼可爱的孩子我会
更加努力的！

中班苹果蹲游戏教案篇四

本周我上了一节语言课《微笑》。现在的孩子都是独生子女，
在比较以自我为中心，都比较欠缺怎样给别人送去微笑。所
以我觉得上这节课很有必要，通过这个活动，让幼儿体会到
朋友之间的友爱之情。

在活动的第一个环节，我出示了两张表情图（一张笑脸、一
张哭脸）并提问：你喜欢哪张表情图？为什么喜欢微笑的表
情？通过师幼间的问答环节，引出《微笑》这个内容。第二
个环节，我通过猜一猜、听一听、说一说，充分理解故事内
容，真正感受到了小蜗牛把微笑送给大家，让大家快乐的情
感。这个教学策略抓住幼儿喜欢故事的兴趣和特点，注意了
动静交替，让孩子在猜一猜、听一听、说一说的活动中获得
有关经验。

活动的第三个环节，我采用的是看图讲故事，每位幼儿一本
书，先自己看，自己想，然后请个别语言表达能力比较好的
幼儿来讲，再是我来结合幼儿活动材料和那几位小朋友讲的
来完整的讲述这个故事。通过这个环节，我发现我班幼儿的
语言表达能力还是非常不错的，结合图片，能讲述整个故事
的基本内容。但是幼儿的倾听习惯不好，有小朋友在讲故事
的.时候，其他的小朋友听的不认真，接下来我们要注重培养
幼儿的倾听习惯。

活动的第四个环节时是“把微笑送给你”先请个别幼儿说说
你想把微笑送给谁?为什么要送给他?结合纸工《小蜗牛的微



笑信》，幼儿自制“微笑信”。在这个环节中，孩子们的积
极性都非常高，幼儿的动手能力都还不错，都能独立完成作
品，并能把“微笑信”送给朋友。通过幼儿间互送“微笑
信”，让幼儿真正体会到幼儿间的友爱之情。

中班苹果蹲游戏教案篇五

昨天和班上小朋友一起组织了一次春游活动,在我们大人看来
路途虽不遥远,但对仅三四岁的孩子来说是一次挑战,宝宝们
太棒了,比我原先想的要好很多.我带着他们一路走一路唱着
儿歌,他们的情绪可高调了.张紫涵小朋友一会就问我:”钱老
师,我们去那个公园玩吧,滑滑梯呀!”我也不扫她的兴:”好
呀,我们要去一个比滑滑梯还好玩的地方!到时你就知道了!”
走了一会儿,后面孔佳琪的鞋被后一个小朋友踩掉了,这时我
听见了于思琪小朋友说:”我们等等吧,………加
油!.........”小朋友们,你们可知道我有多高兴吗?你们懂
事了,懂得了团结,我大声的对大家喊了下:”我们等一等
吧,……………..加油………..”大家随着我的加油又一次出
发拉,小朋友们嘻嘻哈哈,遇见了老人,张常泰小朋友礼貌的叫
了声奶奶,随后小朋友们也跟着奶奶奶奶的叫个不停,我夸了
夸张常泰:”你真有礼貌.”

一路上孩子们看见了什么新奇的东西,大家都特感兴趣,.

在经过六号小区的时候,这时杜文清两姐妹哭了起来,我一猜
也许是知道自己到家了,念家起来了吧!我一询问还真的是,这
时我召集了所有小朋友停了下来:”坐下来歇会吧!大家一定
走累了!”于是把两个人叫到了我身边,指着一排排房子,看,
这是我们清清晨晨的家,漂亮吧!今天真好玩,还能让我们认识
她们的家,你们高兴吗?”大家一起嚷嚷起来:”高兴!老师,我
家也住这,钱老师,我家不住这.”我把他们七嘴八舌的话总结
了一下,姐妹俩也不哭了,一起和小朋友笑了.



“出发吧!”我高声的喊了一下,我一手牵着“小火车头”一
手牵着她们两姐妹,一路上走走停停,前面的'小朋友走的很好,
后面的个别小朋友(小豆豆等)可能因为年龄小,还跟不上,还
有几个是平时缺少锻炼的.(在这里我想提醒爸爸妈妈们平时
尽可能的让小朋友自己走,来加强他们的手脚协调力.)

不一会儿,我们到达了目的地,小朋友们高兴极了,一时好象都
忘记了累,一个个都叫着告诉我他看到了什么…….,一个个都
玩的不亦乐乎!

通过这次活动,让我看到了小朋友各有各的长处,他们平时在
幼儿园释放不出的那种自由和天真,小朋友的团结,讲礼貌等
等都出乎了我的意料.不怕困难,一个个都是好样的.在这之前
我还担心过,出去的前一天夜里我还梦到大家都掉到了水沟里,
也许这很好笑,不是因为没把握,这是第一次带小朋友出去,我
要负起对每一位幼儿的责任,而事实证明我和小朋友们都成功
了!这次得到的收获还真不少,同时也提醒了我,每个孩子的优
点是需要去发现的.

希望明年的春游活动更上一层楼!小朋友们和钱老师一起加油
哦!


